

## Уважаемый Степан Николаевич!

От имени всего коллектива Северо-Осетинского филиала ПАО «РусГидро» с большими удовольствием поздравляю Всероссийский научно-исследовательский институт гидротехники им. Б.Е. Веденеева со 100-летним юбилеем!

Судьба института неразрывно связана с историей нашей страны, становлением и развитием отечественной гидроэнергетики. Силами научных работников ВНИИГ им. Б.Е. Веденеева были выполнены научно-техническое сопровождение строящихся объектов, научные исследования и обоснования проектов многочисленных ГЭС нашей страны, в том числе Братской, Красноярской, Саяно-Шушенской ГЭС им. П.С. Чепорожного, Колымской, Курейской, Камской, Воткинской, Бурейской, Богучанской, Усть-Среднеканской и, конечно, ГЭС Зарамагского каскада, расположенных в нашей республике. Кроме того, ВНИИГ им. Б.Е. Веденеева является генеральным проектировщиком масштабной реконструкции ГЭС Северной Осетии - Эзминской, Гизельдонской и Дзауджикауской ГЭС. Удивительно, но сама судьба академика Бориса Евгеньевича Веденеева – выдающегося ученого, одного из основоположников советской энергетики и участника разработки и реализации плана ГОЭЛРО, связана с нашей республикой. Борис Евгеньевич принимал участие в проектировании и строительстве старейшей гидроэлектростанции РусГидро – Гизельдонской ГЭС.

Невозможно оценить роль ВНИИГ им. Б.Е. Веденеева в развитии гидротехнической и гидроэнергетической науки. Он стал подлинной кузницей кадров, талантливых людей и настоящих профессионалов своего дела. В вашем институте были созданы научные школы, где работают выдающиеся специалисты в области гидравлики, фильтрации, механики грунтов, общих принципов подбора составов гидротехнического бетона, математического моделирования.

Мы рады видеть ВНИИГ им. Б.Е. Веденеева в ряду своих партнеров. Желаем коллективу и руководству института не останавливаться на достигнутом, а уверенно шагать в завтрашний день, постоянно поднимая планку своих достижений!

Желаем дальнейших успехов в работе и надеемся, что многолетние крепкие партнерские отношения будут и впредь взаимовыгодно развиваться, поднимая авторитет гидроэнергетики нашей великой России.

Счастья, благополучия, здоровья и процветания всем сотрудникам Всероссийского научно-исследовательского института гидротехники им. Б.Е. Веденеева!

С уважением,  
директор филиала ПАО «РусГидро» -  
«Северо-Осетинский филиал»

Виталий Борисович Тютров